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Cel de-al doilea Comitet Director al Proiectului ROMD00074 – FLOOD RESCUE “Joint 

preparedness for rescue lives from floods” 

 

Siguranța comunităților și a cetățenilor de pe ambele părți ale Prutului reprezintă obiectivul principal al 

cooperării dintre structurile de intervenție din România și Republica Moldova. În acest context, în 

perioada 10-11 februarie a.c., municipiul Bălți,din Republica Moldova, a găzduit o reuniune cheie a 

specialiștilor din cadrul Inspectoratului General pentru Situații de Urgență (IGSU) din România și 

Republica Moldova. 

 

Întâlnirea de lucru a marcat desfășurarea celui de-al doilea Comitet Director din cadrul proiectului 

ROMD00074 – FLOOD RESCUE “Joint preparedness for rescue lives from floods”, o inițiativă 

strategică finanțată prin fonduri europene, menită să crească gradul de protecție a populației în fața 

riscului de inundații. 

 

Pe parcursul celor două zile, cei patru parteneri implicați în proiect au analizat progresul înregistrat de 

fiecare instituție în parte, fiind dezbătute aspecte critice privind managementul proiectului, punând 

accent pe: 

 

- Analiza stadiului de implementare a activităților proiectului; 

 

- Planificarea pașilor următori pentru atingerea tuturor obiectivelor asumate; 

 

- Identificarea soluțiilor pentru o desfășurare optimă a achizițiilor și activităților comune. 

 

„Prin accesarea fondurilor europene, partenerii români și moldoveni nu doar că își dotează structurile 

cu echipamente performante, dar construiesc un mecanism comun de reacție. La finalul acestui proiect, 

prin implementarea optimă a proiectului, cetățenii și comunitățile din zona transfrontalieră vor fi 
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beneficiarii direcți ai acestor eforturi conjugate depuse la nivelul parteneriatului”au concluzionat 

reprezentanții prezenți la reuniune. 

 

Proiectul ROMD00074 – FLOOD RESCUE “Joint preparedness for rescue lives from 

floods“ continuă tradiția bunei cooperări dintre cele două state, având ca scop final reducerea timpului 

de răspuns în situații de criză și limitarea pagubelor materiale și a pierderilor de vieți omenești cauzate 

de inundații. 

 

Informații suplimentare: 

 

Valoarea totală a proiectului este de 1.664.682,42 Euro, din care finanțare nerambursabilă 

1.498.214,15 Euro. 

 

Durata de implementare a proiectului este de 24 de luni, de la 15.07.2025 până la data de 14.07.2027. 

 

Obiectivul general al proiectului este de a spori protecția populației împotriva inundațiilor în zona 

eligibilă, prin consolidarea capacității de intervenție în caz de inundații pe ambele părți ale frontierei. 

 

Datele de contact ale Partenerului 4, Direcția regională căutare-salvare nr.2: 

MD-3100, mun. Bălţi, str. Moscovei, nr. 1 

 
tel: +373 231  61496, +373 231 60043,  +373 231 60191 

e-mail: drcs2@igsu.gov.md 
 

 

 

 

 

Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziţia oficială a Uniunii Europene.  
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